
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 07/2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARACI 
REALIZADA NO DIA 09 DE MAIO DE 2019 

 
Aos nove dias do mês de maio de dois mil e dezenove, no prédio da Câmara Municipal 
de Guaraci, Estado de São Paulo, sito à Avenida Pastrez, nº 55, às 20 (vinte) horas, 
reuniram-se ordinariamente os Vereadores desta Casa, sob a Presidência do Senhor 
JORGE LUIZ LEVI FILHO, estando presentes, também, os vereadores DANILO 
BUZATO MONTEIRO, ELIVELTON CAYRES DA SILVA, GUSTAVO DE OLIVEIRA 
SIQUEIRA, JESUÍTO FRANCISCO COSTA, JORGE LUIZ LEVI FILHO, MARCELO 
DIAS CAMPOS, ONIVALDO FRANCISCO RAMOS DA SILVA e WEDEN CARLOS DIAS 
CORRÊA. Não se fazia presente o Vereador Rodrigo Moreda Mendes. Havendo número 
regimental, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente promoveu a abertura dos 
trabalhos. Dando início, foi solicitado ao Senhor Secretário que se procedesse a 
chamada dos Senhores Vereadores. Em seguida, foi submetida à apreciação a Ata da 
Sessão Ordinária do dia 25 (vinte e cinco) de abril de dois mil e dezenove. Não havendo 
qualquer impugnação ou pedido de retificação, a referida Ata foi aprovada por 
unanimidade. Foi solicitada a leitura da matéria constante no Expediente. Foi feita   a 
leitura do Veto referente ao Autógrafo n. 09/2019, referente ao Projeto de Lei n. 09/2019, 
de autoria do Vereador Marcelo Dias Campos, que “Estabelece a obrigatoriedade ao 
Poder Executivo Municipal em realizar audiências públicas quadrimestrais de setores 
que especificam e dá outras providências”. Em seguida, foi encaminhada à Comissão de 
Justiça e Redação da referida proposição. Posteriormente, foi lido e encaminhado à 
Comissão de Justiça e Redação o Projeto de Lei n. 13/2019, que “Dispõe sobre a 
reestruturação do quadro de referências da Câmara Municipal de Guaraci, Estado de 
São Paulo, e dá outras providências”. Continuando, foi solicitada a leitura das seguintes 
Indicações:  Indicação n. 44/2019 — de autoria do Vereador Marcelo Dias Campos — 
“no sentido de que seja criado um plano de carreira aos motoristas de ambulância”; 
Indicação n. 45/2019 — de autoria do Vereador Marcelo Dias Campos — que “no 
sentido de que sejam adquiridos os seguintes benefícios a todos os motoristas do 
quadro de pessoal dos servidores públicos municipais: 1º)Contratação de seguro de vida 
a todos da classe de trabalhadores informada; 2) Aumento de referência salarial”; 
Indicação n. 46/2019, de autoria do Vereador Gustavo de Oliveira Siqueira — no sentido 
de que seja criado/feito, com urgência, um anel viário no Município de Guaraci-SP. 
Ninguém querendo fazer uso da palavra e não havendo mais matéria a ser deliberada no 
Expediente, passou-se à Ordem do Dia.  Foi solicitada a leitura do Requerimento n. 
19/2019, de autoria da Mesa Diretora. O Requerimento encontrou-se em discussão. 
Ninguém querendo fazer uso da palavra, encontrou-se em votação, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores. Assim, foi determinado o Projeto 
de Lei nº 13/2019 tramitando em caráter de urgência. Posteriormente, entrou em 
discussão e votação únicas o Veto ao Autógrafo de Lei n. 09/2019, que faz referência ao 
Projeto de Lei n. 09/2019, que “Estabelece a obrigatoriedade ao Poder Executivo 
Municipal em realizar audiências públicas quadrimestrais de setores que especificam e 
dá outras providências”. O Veto entrou em discussão.  Ninguém querendo fazer uso da 
palavra, entrou em votação, sendo o mesmo aprovado por 06 (seis) votos favoráveis  
dos Senhores Vereadores e 01 (um) voto contrário (Vereador Marcelo  
Dias Campos). Assim, o Senhor Presidente determinou o arquivamento da proposição. 
Em seguida, entrou em deliberação o Projeto de Lei n. 13/2019- de autoria da Mesa 



Diretora da Câmara Municipal- que “Dispõe sobre a reestruturação do quadro de 
referências da Câmara Municipal de Guaraci, Estado de São Paulo, e dá outras 
providências”. Em seguida, foi solicitado o parecer verbal da Comissão de Justiça e 
Redação. O projeto entrou em primeira discussão. Ninguém querendo fazer uso da 
palavra, entrou em votação, sendo o mesmo aprovado em primeira votação por 
unanimidade dos Senhores Vereadores. Continuando, foi solicitado o parecer verbal da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente; e 
Educação, Saúde e Assistência Social.Com os pareceres favoráveis, o projeto entrou em 
segunda discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo 
o mesmo aprovado em segunda votação por unanimidade dos Senhores Vereadores. 
Em redação final, foi solicitado o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação.  
Com o parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, e não havendo emendas, 
o projeto de lei ficou aprovado em redação final. Assim, o Senhor Presidente determinou 
o encaminhamento da proposição à sanção do Senhor Prefeito. Posteriormente, foi 
solicitada a leitura do Requerimento nº 16/2019, de autoria do Vereador Marcelo Dias 
Campos, que solicita o encaminhamento de agradecimento ao Deputado Arnaldo Jardim 
referente à Emenda Parlamentar. O Requerimento encontrou-se em discussão. Ninguém 
querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade dos Senhores Vereadores. Assim, foi solicitado o encaminhamento da 
proposição, conforme aprovado. Continuando, foi solicitada a leitura do Requerimento nº 
17/2019, de autoria do Vereador Gustavo de Oliveira Siqueira, que solicita que o portal 
de transparência fique disponível permanentemente por esse Poder Executivo. O 
Requerimento encontrou-se em discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, 
entrou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores. Assim, foi solicitado o encaminhamento da proposição, conforme aprovado. 
Continuando, foi solicitada a leitura do Requerimento nº 18/2019, de autoria do Vereador 
Gustavo de Oliveira Siqueira, que solicita informações oficiais sobre o prédio localizado 
na esquina entre as ruas Júlio Tocalino e Rui Barbosa. O Requerimento encontrou-se 
em discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo o 
mesmo aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores. Assim, o Senhor 
Presidente determinou o encaminhamento da proposição ao setor competente. 
Continuando, foi solicitado ao cidadão Antônio Carlos Batista, para que fizesse uso da 
palavra na Tribuna Livre, sobre o assunto “Referência salarial de motoristas da Saúde”. 
Lembrou que o prazo para o uso da palavra é de 15 (quinze) minutos e advertiu ao 
orador que deveria fazer seu pronunciamento em termos respeitosos e compatíveis com 
a dignidade da Câmara, sendo que esta presidência poderia cassar a palavra se 
ocorresse o uso de linguagem imprópria ou desrespeitosa à Câmara ou a qualquer 
autoridade constituída. O cidadão desejou uma boa noite a todos e se colocou em nome 
dos 17 (dezessete) motoristas da saúde. Comentou que há mais de cinco anos o salário 
está defasado; alegou que estão sendo feitas benfeitorias na Santa Casa e na saúde, 
mas o aumento referencial também precisa ser feito. Disse que faz tudo o que se pede: 
cursos são feitos, alega que os motoristas da saúde trabalham muito e tudo que lhe é 
solicitado também é cumprido. Comentou que se disse envergonhado do salário que 
ganha, alegando que são dezessete profissionais, tratando-se de famílias, dizendo que, 
independentemente de quem é (ou está como) Prefeito, estão para trabalhar, pedindo, 
assim, mais carinho por parte da Administração. Em seguida, a palavra encontrou-se 
aberta aos Senhores Vereadores inscritos e os mesmos tiveram tempo de 15 (quinze) 



minutos para explicação pessoal, que poderia versar sobre assunto de livre escolha. O 
Vereador Weden disse que conversou com o Miltinho a respeito do uso da palavra e 
garantiu que ele fizesse a sua fala. Comentou que já está conversando com o Prefeito 
sobre essa melhoria, se colocando à disposição de todos os motoristas. O Vereador 
Onivaldo, por sua vez, saudou a cada um dos presentes, agradeceu a presença de 
todos, dizendo da importância da população participar das Sessões. Relatou que, como 
Vereador, deseja que os motoristas consigam o direito solicitado, assim como os demais 
funcionários públicos municipais. O Vereador Gustavo saudou a todos, justificando cada 
uma de suas indicações destacando sobre pontos como a necessidade de um anel 
viário, principalmente por causa da situação de mal estar que envolve as ruas em que 
passam os caminhões na cidade. Comenta que a questão importante é o coletivo, e, por 
isso, pediu apoio a todos sobre a situação do anel viário. O Vereador Gustavo também 
solicitou informações sobre o prédio em que, por muito tempo, foi localizado o Espaço 
Amigo. Continuando, também faz solicitações acerca do funcionamento do Portal da 
Transparência. Parabenizou ao funcionário Antônio pelo uso da palavra, dizendo que 
todos precisam fazer essa solicitação. Alegou que os Vereadores precisam cobrar e 
fiscalizar, mas os cidadãos também precisam de reivindicar. O Vereador solicitou que 
seja feito um Requerimento pedindo o aumento de referências dos motoristas, bem 
como o reajuste salarial de todos os servidores do Município. Como o Líder do Prefeito, 
se prontificou em marcar uma reunião dos motoristas com o Executivo, quando for 
possível. Posteriormente, disse que os funcionários precisam reivindicar. Disse que a 
palavra é “gestão pública”; alegando que precisa, assim “enxugar” a máquina para 
beneficiar os funcionários. O Vereador Marcelo saudou a todos os presentes, 
cumprimentando o Vereador Gustavo sobre a solicitação feita acerca do Portal da 
Transparência. Alegou sua tristeza pelo veto do projeto de sua autoria (sobre as 
audiências públicas).  Disse apoiar a classe dos motoristas, bem como de todos os 
servidores, principalmente no que diz respeito ao aumento salarial. Comentou que, se 
estivesse sendo feito o aumento sempre, não ficaria essa situação de hoje. Parabenizou 
ao Pedro Pacu sobre o trabalho realizado no Campeonato de Futsal. O Vereador 
Gustavo disse que o Senhor Delcides recomeçou o seu trabalho na porta do Zuquim, 
ajudando, de forma voluntária, na questão do trânsito. O Vereador Danilo parabenizou a 
postura do Senhor Toninho, tendo em vista que falou em nome de seu setor e de sua 
classe profissional, concordando que se deve conseguir melhorar a situação dos 
motoristas que, além de tudo, tem uma carga horária extensa. Sobre o trânsito de 
veículos pesados no Município, comentou que se trata de uma situação que necessita 
ser solucionada, de maneira a, futuramente, se fazer o remanejamento de veículos por 
outros caminhos. Agradeceu ao Deputado pela verba concedida e parabenizou ao 
Senhor Elson por aplicar bem esse dinheiro, comprando uma série de equipamentos. O 
Vereador Jorge também cumprimentou ao Toninho pela iniciativa, bem como pela 
colocação de cada Vereador na Sessão presente. Comentou que lutarão para a melhoria 
da situação salarial não apenas dos motoristas, mas de todos os outros funcionários. Eu,                     
(                             ) Elivelton Cayres da Silva,  1º Secretário, lavrei a presente Ata, 
constando de três laudas digitadas somente no anverso, que depois de lida e achada de 
conformidade vai assinada pelo Senhor Presidente e por mim.  

  JORGE LUIZ LEVI FILHO    ELIVELTON CAYRES DA SILVA    
              Presidente                         1º Secretário   


